

**V ANUNCIOS****CONSEJERÍA DE ECONOMÍA, COMERCIO E INNOVACIÓN**

*CORRECCIÓN de errores a la Resolución de 28 de julio de 2008, de la Secretaría General, por la que se hace pública la convocatoria para la contratación de "Adquisición de un camión con plataforma y grúa de carga para transporte de maquinaria de Finca La Orden y Valdesequera". Expte.: S-018/10/08. (2008062511)*

Advertido error en la fecha de celebración de la mesa de contratación de apertura del sobre B en el plazo establecido en la Resolución publicada en el DOE n.º 151, de 5 de agosto, se procede a su oportuna rectificación.

En la página 21550:

Donde dice:

"Se realizará el sexto día hábil contado desde el siguiente a la finalización del plazo de presentación de ofertas, excepto si fuera sábado, que se trasladará al siguiente día hábil".

Debe decir:

"El décimo día hábil contado desde el siguiente a la finalización del plazo de presentación de ofertas, excepto si fuera sábado, que se trasladará al siguiente día hábil".

• • •

*CORRECCIÓN de errores a la Resolución de 28 de julio de 2008, de la Secretaría General, por la que se hace pública la convocatoria para la contratación de "Apoyo a la redacción del Plan Estratégico de las Telecomunicaciones y la Sociedad de la Información en Extremadura 2009-2013". Expte.: SV-103/20/08. (2008062510)*

Advertido error en la fecha de celebración de la mesa de contratación de apertura del sobre B en el plazo establecido en la Resolución publicada en el DOE n.º 151, de 5 de agosto, se procede a su oportuna rectificación.

En la página 21547:

Donde dice:

"Se realizará el sexto día hábil contado desde el siguiente a la finalización del plazo de presentación de ofertas, excepto si fuera sábado, que se trasladará al siguiente día hábil".

Debe decir:

"El décimo día hábil contado desde el siguiente a la finalización del plazo de presentación de ofertas, excepto si fuera sábado, que se trasladará al siguiente día hábil".